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「信頼される教職員」を目指す校内ルール 
 大江小学校の子供たちが安心して学校生活を送るためには、子供たち、保護者の

皆様、地域の皆様から信頼される教職員であり続けることが大切です。そのため

に、以下に掲げる「校内ルール」を設定しています。内容を確認していただきますよ

う、よろしくお願いいたします。 

 

チーム大江小のスローガン「信頼される学校づくりに努めよう」 
【５つの行動指針】 

・法令を遵守し教育公務員としての自覚をもち、服務規律の徹底に努めます 

・自分の言動に責任をもち、資質・能力の向上に努めます 

・子供と共に学び、共に成長し手本となる行動に努めます 

・なんでも相談し、共に助け合える職場環境をつくります 

・大江の特色を知り、連携し交流を通して理解を深めます 

【事故を未然に防ぐために】 

〈体罰〉 

〇体罰は許されないという正しい認識をもちます 

〇子供が安心して学べる環境づくりを進めていきます 

〈個別指導〉 

〇子供への個別指導は、複数の教職員による指導を原則とします 

〇教職員が一人で指導する場合、指導内容・児童名・指導場所を管理職に伝えます 

〈保護者・児童・その他への連絡〉 

〇学校からのお知らせは、井原市のメールを使用して行います 

（緊急時等、やむを得ない事情が生じた場合を除きます） 

〇メールや LINE 等の SNS でやり取りは行いません 

〇担任の電話番号は公開しません 

〇個人のスマートフォンや携帯電話を校内で持ち歩きません 

〈児童の自家用車での送迎〉 

〇教員が児童を自家用車に同乗させることは原則として禁止します 

〈情報管理〉 

〇個人情報を自分のパソコン、ＵＳＢに保存しません 

〇個人情報を校外に持ち出しません 

 

☆気になること等がありましたら、学校のどの職員でも大丈夫ですのでご連絡くださ

い。井原市教育相談室（０８６６－６２－８０９０）でも相談を受け付けています。 

令和５年度が始まりました。大江丸には、子供たち８２名と教職員２４名、総勢１０６名が乗り込み、６年生を船長、５年生を副船長と

して、出港しました。１年間の航海で、子供たちはそれぞれどんな宝物を手にするのでしょうか。今からとても楽しみです。たくさんの

「できた」「わかった」と、たくさんの喜びと、たくさんの自信を宝物として手に入れてくれたらと思っています。私たち教職員は、子供た

ちが主体的に学習や活動に取り組み、達成感や充実感を味わいつつ、自己有用感が高まっていくように、学校教育を工夫し充実さ

せていけるよう努めてまいります。 
 保護者の皆様、地域の皆様には、今年度も今までと同様に、ご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 

着任式・始業式 
４月７日（金）、朝から雨が降り、靴も靴下もびちょ

びちょになっていましたが、子供たちは元気に登校し

てきました。いよいよ令和５年度の始まりです。 

最初に、新しく本校に着任した先生たちの紹介をし

ました。どんな先生なのかなと期待に満ちた表情で先

生たちの話を聞いてきた子供たち。すぐに先生たちの

名前も覚えたようでした。 

始業式。子供たちの心はすでに担任の先生はだれか、

そのわくわく感でいっぱいの様子です。担任発表が待

ちきれないようでした。 

新しい担任の先生とつくり上げていくこの 1 年間が

とても素敵なものになっていくとよいなと思います。 

入学式 ～ピカピカの１年生９名が仲間入り～ 
 ４月１０日（月）、きらきらと光り輝く好天に恵まれ、９名の１年生が大江小学校の仲間入りをしました。 

担任の先生に名前を呼ばれると、大きな声で返事をすることができた１年生、姿勢よく座ってお話を聞くこ 

とができた１年生、堂々と歩いて入場や退場をした１年生、入学式でのこんな素晴らしい姿から、これから 

の小学校生活を頑張っていこうとする気持ちがいっぱい伝わってきました。 

 今年度は、４年ぶりに２年生から６年 

生までの子供たちも入学式に参加し、み 

んなで新しい仲間を温かく迎えることが 

できました。上級生として、１年生が早 

く学校生活になじめるようにたくさん力 

を貸してくれることでしょう。 


